



纽约原油CFD走势图



纽约黄金CFD走势图



我国共有执业注册会计师109352人

财政部日前发布数据显示,截至2018年12月31日,全国共有执业注册会计师109352人,合伙人、股东33768人;全国共有会计师事务所7862家(不含分所),全行业2018年度业务收入预计达到人民币1000亿元



划一次采莲船,唱一嗓华阴老腔,看一场杂技演出……春节期间,全国各地各类民俗文化活动精彩纷呈。今年的新春民俗文化活动应用了更多新科技手段,融入了更多传统文化元素,让观众更直观、更深刻感受中华传统文化的丰富多彩与源远流长。

四川德阳 德孝文化聚人气

本报记者 刘畅

2月5日,农历正月初一,在德孝文化发源地——四川省德阳市旌阳区孝泉镇,一年一度的“上九会”暨新春民俗体验活动正在举行。

“鸡公车,圆又圆,推起媳妇赶孝泉;‘上九会’,好热闹,‘一门三孝’美名传!”从外地来的游客感到很好奇:用一个木头轮子支起的鸡公车,手艺人推起来绕圈,既快又稳。游客们纷纷上阵,过了一把坐鸡公车的瘾。“我还是第一次坐鸡公车,很兴奋,又好玩,体验了旧时农耕的乐趣。”来自重庆的何清高兴地说。

“快看啊,狮子龙灯舞起来啦!”人群中,从成都赶过来的王平用双手使劲往上托孩子。灵活生动的舞龙、舞狮表演,时而盘旋,时而飞舞,在嬉戏中幻化出美丽多彩的“舞姿”。

据孝泉镇文化站负责人郑舒介绍,舞龙队19名成员全是女性,年龄最小的40岁,最大的65岁。她们不光在本地展演,还经常接受邀请外出表演。转、走、盘旋、昂头等系列动作有板有眼,为表演增添了一份别样的韵味。

看完舞龙、舞狮表演,游客还可以逛逛商品交易会,这里的传统手工艺品很畅销。

“活动融合吃、喝、玩、乐、趣,用传统文化滋养心灵,推动乡村振兴。”孝泉镇党委书记廖成霖告诉记者,“上九”指农历正月初九,“上九会”是孝泉镇特有的民俗活动之一,至今已延续数百年。“如今的‘上九会’承担起丰富群众文化活动和掘金节会经济的双重使命,越来越接地气、聚人气。”

青海贵南县麻什干村 藏区过年祝福多

本报记者 石晶

在青海南部藏区,牧民们过年时与汉族有着不一样的传统习俗。在西宁上师范大学的青海海南藏族自治州贵南县过马营镇麻什干村的华毛措和她的三妹羊毛德勒放假回家过年了。2月5日农历正月初一,一大早华毛措和她妹妹羊毛德勒穿起了鲜艳的藏服,手里一人拿了一块阿妈几天前烧制的馍馍(一种当地藏区过年时做的面食),馍馍的形状似图腾如成年男子的手掌大。姐妹俩手里各拎一个羊毛线绑着的馍馍给村里的长辈们拜年去。

初一这天正是万德老人的80岁生日,村民们陆续续手捧洁白的哈达、罐头等礼品为老人拜年祝寿。记者也为老人献上哈达,万德老人将一个龙碗放到记者手里,龙碗里放满了糖果,最上面有两颗红枣,懂汉语的村民告诉记者,这寓意着祝福。

中午时分,华毛措和羊毛德勒拜完年后准备回家,两姐妹手捧的袋子里装满了长辈给的零食和糖果,那个原先从家里拿出来的馍馍已经在别人家换成了另外一个形状的,羊毛德勒告诉记者,这个馍馍得带回家给阿妈,这代表着邻里之间的相互祝愿。

记者和华毛措聊起大学毕业后打算,她告诉记者:“这几年家乡的变化很大,政府给每家每户补助建起了砖混房,村里的卫生环境也越来越好,我想回家乡来工作,因为我喜欢家乡的山水和草原。”

2019新春走基层·品民俗过大年



上图 2月5日,演员在北京地坛庙会表演。春节期间,北京各大春节文化庙会市民和各地游客尽享“文化大餐”。
本报记者 赵晶摄



左图 2月5日,身着节日服装的小朋友在安徽淮北公园林间玩耍,沐浴在暖阳中,享受新春美好时光。

周方玲摄(中经视觉)



下图 2月6日,浙江省长兴县泗安镇上泗安村村民在竹筏上舞起了当地非遗项目——“水上双龙”,吸引了众多游客驻足观看。

许旭摄(中经视觉)

西安灞桥区 “白鹿原”上年味浓

本报记者 雷婷

雄狮贺喜、铁壁飞车、舞龙舞狮、华阴老腔……春节假期,在西安灞桥区的白鹿原白鹿仓景区里,一场“最特色、最年味、最民俗、最文化、最科技、最时尚”的庙会拉开序幕,游客在充满民俗风情的特色街区里度过一个欢乐祥和的新春佳节。

游客田红一家三口特意驱车一个多小时来景区逛庙会。她告诉记者,平时孩子上大学不在身边,趁着过年全家团聚,想好好品味一下传统民俗。

灞桥区白鹿原白鹿仓景区行政部部长袁浩告诉记者,2019白鹿仓第二届中华绝技文化大庙会是白鹿仓庙会活动的最大看点。“中华绝技贺新春、民俗文化耀新年、魔法世界迎新春、非遗杂技绚佳节、地道美食享新年、民俗庙会闹新春、冰雪王国忆童年、温泉房车畅未来”八大主题活动,彰显浓郁年味。

河南淮阳县 太昊庙会花篮舞

本报记者 夏先清

2月5日农历正月初一,河南省淮阳县太昊陵广场上已经满是前来赶庙会的人。

每年春节的太昊陵庙会,“担经挑”都是重点节目。“担经挑”又称花篮舞、挑花篮,据说是在商周时期“巫舞”的基础上演变发展而来。

锣鼓声响起,一群平均六七十岁、身着红戴绿、胸前挂着花鼓,手里拿着快板的演员们肩挑花篮,脚步轻快地和着歌谣舞动。时而作“8”字走向,时而背向两身相碰,一曲过后,演员们已是大汗淋漓。

“唱词有两种,一类是纪念人文始祖太昊功德,还有一类是祈福。”演员陈金花说。

喧天的锣鼓声再一次响起,演员们再次挑起花篮,走进了表演队伍中。春日暖阳照耀下,她们的脸上充满了喜庆的笑容。

中经观点

怀揣梦想再出发

聆听习近平总书记二〇一九年春节团拜会重要讲话④

张虎

“天道酬勤。勤劳勇敢的中国老百姓,日子一定会越过越红火!我们伟大的祖国,前程一定会越来越远大!”习近平总书记在2019年春节团拜会上的重要讲话,激励着在追梦路上奋力奔跑的亿万中国人。

奋斗的人生是幸福的,作为新时代的奋斗者更是幸运的。时代给予我们许多筹划梦想和实现梦想的机遇,也为我们提供了广阔的人生舞台。只要我们把握机遇、咬定目标、坚韧不拔、保持方向,就一定会梦想成真。

2019年,我们将迎来新中国成立70周年华诞。70年间,中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,凝聚了几代人的顽强拼搏和不懈奋斗。接下来,在实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦伟大进程中,我们每个人的奋斗仍然是必不可少的。国家梦、民族梦的实现最终要体现在个人梦、家庭梦的实现,亿万个人梦、家庭梦汇聚成国家梦、民族梦。

新时代新征程。只有依靠奋斗,才能把握新征程上的发展机遇;只有不懈奋斗,才能应对和化解新征程上的风险挑战。

一年之计在于春,春天预示着新的希望。春节假期,我们尽享与家人团聚的天伦之乐,颐养身心;假期结束后,我们将陆续踏上返程,回到工作岗位,投入到新的忙碌。行囊中,除了不舍之情,还有对新年的憧憬与梦想,以及家人的嘱托。让我们以奋斗的精神状态和实际行动再度出发,不辜负大好年华和家人的殷殷期待;让我们怀揣梦想再出发,在大有可为的新时代书写新的人生答卷。

“伟大的变革”大型展览 迎来春节假期参观高峰



人们在参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。2月6日农历正月初二,“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”迎来春节假期参观高峰,单日现场参观人数达66762人次。据介绍,这是大型展览对公众开放以来参观人数最多的一天。

新华社记者 沈伯韩摄

春节假期第三天 全国交通流量回升明显



2月6日,中国铁路南昌局集团有限公司南昌供电段的职工在武九铁路南昌段检修保养接触网设备。

公安部交通管理局2月6日发布信息,春节假期的第三天,全国道路交通安全形势总体平稳,从监测的重要高速公路节点流量看,6日交通流量出现大幅回升,环比5日上升了39.5%。目前全国未发生长时间长距离交通拥堵,未接报一次死亡5人以上道路交通事故。

胡国林摄(中经视觉)

说说我的幸福感

大年三十中午,当经济日报记者走进江西省鹰潭市余江区平定乡洪万村洪家小组时,71岁的老人洪发财正坐在躺椅上悠闲地晒太阳。在他的背后,是一幢二层小楼,“幸福楼”三个红字格外引人注目。

洪发财是村里的五保户,看到洪万村党支部书记夏早元和记者的到来,他笑呵呵地站了起来,一个劲地邀请我们去他家里坐坐。“做梦都没想到,到老了还能住上这么好的楼房。”老人说。

洪发财的家就在“幸福楼”二楼。他说:“住到这里之前,我一个人孤零零地住在父母留下的老房子里,几十年没有修缮,老房子早已成危房,下雨漏水,刮风落瓦,每天都担心房子会倒塌。”

洪发财清楚地记得,他是2017年春节前搬进“幸福

江西鹰潭余江区平定乡洪万村 “幸福楼”里话感恩

本报记者 王轶辰

楼”的,住房面积有60平方米,卧室、客厅、厨房、卫生间一应俱全。洪发财对记者说:“多亏了村里搞‘宅改’,才圆了我的安居梦。”

2016年底,洪家小组在全县率先建起了“幸福楼”,集中安置全村的五保户、特困户。夏早元介绍,为盖好“幸福楼”他们总共筹资26万余元,其中包括政府“交钥匙”工程资金10.8万元,村组集体资金6万多元,乡贤捐资9万余元。

记者了解到,洪家小组“幸福楼”里,目前住着3位像洪发财一样的五保户老人。洪发财说:“老人们特别聊

得来,比原来一个人住的时候心情好多了。”

记者看到,新居宽敞明亮,地面干净整洁,桌子、床铺、电视机、电饭煲等生活用品应有尽有。

洪发财说:“去年,当地政府发放的产业补贴、社保资金以及社会各界走访慰问和捐助善款等,加起来有1.2万余元,足够生活用的了。”政府还为每个老人安排一名乡村干部结对帮扶,夏早元是洪发财老人的结对帮扶干部。“吃穿无忧,住得安心。这都要感谢党的好政策,感谢党的好干部。”临走时,洪发财拉着记者的手,脸上泛起红光,话语中满是感激。